
Результаты анкетирования по питанию, октябрь, 2022 год 

 

В октябре 2022 года в гимназии была проведена анкета среди родителей «Питание 

глазами родителей».   

По первому вопросу 78% родителей ответили, что их удовлетворяет система питания в 

школе. 

По второму вопросу 93% родителей считают, что в школе рационально организовано 

горячее питание. Блюда соответствуют меню. Завтрак и обед предоставляется 

обучающимся в соответствии со временем завтрака и обеда. Блюда разнообразны и 

содержат необходимое количество калорий. 

По третьему вопросу 93% родителей ответили, что удовлетворены санитарным 

состоянием столовой.  

 

 

В октябре 2022 года также проведено анкетирование обучающихся "Организация питания 

в ГБОУ гимназии №513 Невского района Санкт-Петербурга"  

- Удовлетворяет ли вас система организации питания в гимназии? 

Да – 78% 

Нет – 20% 

Затрудняюсь ответить – 2% 

- Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да – 82% 

Нет – 13% 

Затрудняюсь ответить – 5% 

- Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да – 84% 

Нет – 16% 

- Если нет, то по какой причине? 

Не нравится – 2% 

Не успеваете – 2% 

Питаетесь дома – 10% 

- Наедаетесь ли вы в школе? 

Да – 77% 

Нет – 10% 

Иногда – 13% 

- Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Да – 65% 

Нет – 35% 

- Нравится питание в школьной столовой? 

Да – 64% 

Нет – 11% 

Не всегда – 25% 

- Устраивает меню школьной столовой? 

Да – 73% 

Нет – 12% 

Иногда – 15% 

- Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да – 73% 

Нет – 27% 

 

 


